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20055 4K BB =R Systain Systematic Solutions for Sustainability
Member of the Otto Group @i - WHASEE—FXEB
rora NS

200759H Adidas Group CMAP EE 355

2008F1H Systain IRIRFOE

2009%5H Adidas Level 2 EiZ=R:E (REE® Level 3)

2009 9A - SBIR IRREDEAR B E m YR A m A S T

2009£F10H IE T 7838BlueSignf&t% - Al ABlueSignR A EE

2011%F10 - SBIR

2R ER M IR AE & M4 48 o B 88 10l

201258H - SBIR

D38 IR 3R MRS H e 12 Ak (& 2 TN Wk 48 40 el 8% 1521

2012 10A - SBIR

RESHSBIREFEERMEE

2013%5H - SBIR

BT =0 E N R A ) 2 51 & mn 2 5240

20145
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AMAETEXFEE288REH B2 ns B IR
R 195 RAPID DYE ~ &Kf#eH 45
BEAM DYE ~ txm/\re8i% 75 ~ €EE3S ~ 8
AEREW 15 AUTO FOAM - EETVRARKIER]L

SRt
Scouring & Desizing Machine Auto Screen Machine




Tl T I|l I
WI[a(ff ]| ]|

1

-l

‘wzn el

7 5 = ’




&

I[[

Jdm
=

£/ Layout — 1€

I

‘1H2H3H4H5‘6b




IR 'E-I-_._ *'n‘_ﬁ
— A ™

A& IR Z B XBER SR RBIRIAS - AT
B &R EINEBERAERIR T NZETRhA - AREIR
EERBEOIW R BERBEREREE X 8k
ZENBERRBEZRXIEEERAR - SBEFE
HiRERERENRFRERERZEEANETH
EZE8  HHBRIEEEIRNKERESE
BEWRERZZEFHR - FRIREBER s
B2 SERERZERFEERMOKEREEM - BET
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— B IE Z A BE LW BA FREMNERE - TR R IBEIRIEIIER - HAHY

BRITSHE  BERMANESAZEK  EXZBEEMNER o HEREE
A FESREREEESTHESSNEURE - ERHMRERIRREN S -
sTERIAR TREASE A AR
BER¥IIZ8aE >13.5% , RE—EMEERRHELNWBIAKRZEE
BEmZEEEREECOR B R Al
0.444 kg/kg , BHES>160°C - 6 kg/lcm2ll 738 EER
e 1B BE SR BFURE > 210°C Mz52 5.5

Eco%0.405 kg/kg

HEEEER 8.77%

B8 W 5 168.2 R/
FEERZEE0,=10-11 %
> S ACI B =427 .23 [/ F
fRIRERIEE R BFRURE <150°C
B> EBRBEBUT Y >20%




= - FERBENITIEE

o HEA=kE S LAk
A. |EBEREEELILERELT 100%
Al. |#EFEELE(R 1.8m*E 2.6m *5 1.9m) 100%
A2. |BEZEFREEN1T(164-168°C) 100%
A3. |BEZERENENI1T (6 -6.5kg/cm2G) 100%
A4 | BEZEm =817 (>5,500 kg/day) 100%
A5 | EBAREZERETELIT 100%
B. |[BERISEEZEARAAT 100%
Bl. |[BEr=8=E 01 (10-11%) 100%
B2 |BERiEsmaEENI1T (250°C) 100%
B3 |EEiFmaREEI1T0(<90°0) 100%
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RIRAL BEERX 1.8m*Y1.9m*Z 2.6m - £ 2 M E RS 108 m?2
it S8 Bk 88 SU H 3 5 2= E1 B # IR 32)

HMzrEE = 21 0.065(m) * 2
) = 108 m?2
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ZEEE 170°C

173°C 167°C
BNtz 12/14 13:20 EVixAsRE 12/14 13:20
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BIZAS.BEERETN 6
kg/cm?G
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ISIEAL BEERE >5,500 kg/day

109 m3
BV ixAsfE 12/14 13:05 BV AR 12/17 13:05

HEEE  WmAKEE/NE > 0.25m?3
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EIZRBl.ERZEE (F131H 11%)

Bl e

HWiRESE 12/17 15:30 BUARAERE 12/17 15:31  EUEASRE 12/17 15:32
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RIRMITIER

EIRB2. BERERFITm/E 258°C

256 °C 260 °C
%I 12/14 15:30 HAxIS5EI12/17 22:10
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11RB3. BEm PR F19m/E 86°C

382 °C 90 °C

iR 12/14 10:30 iR RE12/17 22:10
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SERER
HERIMEZEmZFEEE®E Eco = 0444 kg/kg (&EFEIEpll)
FJRHEAIN =1 Eco = 0405 kg/kg (£E5HEIEpl2)

FRHEAENRER = 877 % (2EETEIEpl2)

\

=< BN IAS N
B RIRR

1. AEREEHREERE 13,502 kg (BERACRAR AEH#RZE - BEBR -
104.12.15)
2. BEHMHEZESE 32,889 kg (BERERIRERLEH#E - #ER - 104.12.15)

TECREES

&% Eco = 13,502/32,889= 0.4105 kg/kg
JEIRERBER = [(1- 0.0247 )* 0.087] * 100% = 8.55 %
ERAERRIEER = [(0.415 - 0.405) / 0.405] * 100% = 2.47 %




J. W%Xgﬂ:ﬂ. /Vsn

[BRER AR SR N WA ZN R 65% - ZEH167°C ~ 6.6 kg/cm2zpyeBRIZ & ~ 2% =6,00007/8 -
HERTFRHE= MEQ(M3)*RZEAT (°C)*& Epair(Kg/m3) *EEECp(KJ/(Kg*°C)

=[6000 *(167-25) °C*1*1.01]/0.65 =1,323,877 Kcal/day
e HIVERREIBEEE = 350 CMM - EESmFiia = 24850 &=(26.08 *350* 60 )]|*24 (A E T
#0)= 13,144,320 Kcal/day(£%E5t8|ZP11)
HIBRIENMIHPE N B 2 FEEP(t) = 860 (T L) * 24(/)\F) = 20,640Kcal/day
mTVE()= 26.08Q(t)-P(t) = 13,144,320 — 20,640= 13,123,680 Kcal/day
BEREMNIEE(ZEAEBEAEZE )=(1,323,877 /13,123,680)* 100% = 10.08 % (EEFEHR 8.77% &)

BN E YRk = 183.5 Wi/SE[(6 lF*260H)/8.5] - (MREBAMRRRATEES S Z2&ER - BUL
fEXE1260H)

BN E WA X A= 183.5%2,3507T/lf = 431,22570/%

i — S bk HELE = 183.5 * 2.54 AWE/AWE = 4667AWE/
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__FL ’ﬁ%)&m NsFI

2% 20 #8 i BE R {5 FE
20154 20165

Bty ExE  EEE BB ExE  EEH 0 BB BREL

FA = (li8) FA = (i) [O] U7 & ()
13 99748 23H 171.00 841.06 25H 204.46 127
2H 59947 19H 133.26 578.29 16H 138.75 81
3F 919.32 25H 218.12 840.71 27H 24274 155
47 928.16 25H 21751 858.93 24 H 220.74 124
5H 67416 20H 152.36 838.18 24H 209.12 123
6H 644.40 21H 120.70 569.35 22H 15547 103
st 476299 133K 101295 452552 138X 1171.28 713
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2015F E2016F BiEE sk F HERHARER -
EiRSF1IRAHMWA=Z=RIE F158.63 X
2350 = NTD $372,075 BIEVER A - JUREE
FEEIZES O -

BN @ ERERNAERE15% - BEM
13.7%MEE -
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> 160°C

6- 6.5kg/cm?G
>5,500 kg/day
10-11%

>8.77 %

< 160°C

$431,225/ —

TR 1E1E e

165-170°C
6.2-6.6kg/cm?G
7000 kg/day
11%

> 10.00 %

90°C

$3372,075 / 7@ R
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SA=RiE:t

(SA=RiE:t




e
E =

nFk

(Bl

+ - WEIRE

EH

1. MREFELEERZES  RREXBEERZRERNEEZERZENU - &
ZRasRIRERBFUSZ2R%E - HERIRS - FiIEE LR XEREE
o REE N FERLERREOREZREN - AR EARA

pill

i
i

=Ei=p!

i}
=X
IR
I
ch

Eloa)

2. BRERAIREMGHE  BEERS  ERERERBERSIE - REEAS AR
& BRG] - BROAFEM B ZEIRE - SR E4-5FHEAR

0

5 - HhWEREEFEE X -
) 55t
T




ARt

1. STHEXRFEREZRE  SERENEXRHRAES - AFREKFI6%L
N HEEFEXNERFERRE -

2. "RBEABAS—EfASESEHRERRNERERIEE SO
I -

3. EREELESR  BRETEAHEREERS  IREEEERQEES
IR RENBEIIRA °

4. BoapelRBREREINEEREN - BEBRBERERWMEENNE -

5. BB IFERNFERERIEREN - HEZHEEL . BIIRFNERE
A E= KRR -
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